

2022—2025年度“淄博齐惠保”共保体成立

10家商业保险公司共同承办新一年度“淄博齐惠保”项目

淄博8月1日讯 今天，2022—2025年度“淄博齐惠保”共保体成立，将共同承办新一年的“淄博齐惠保”项目，并确定中国太平洋人寿保险股份有限公司继续作为新年度“淄博齐惠保”主承保单位。

2020年度淄博市推出全省首款普惠型商业补充保险“淄博齐惠保”，在构建淄博市以基本医疗保险为主体，医疗救助托底，商业健康保险共同发展的医疗保障

体系，不断满足人民群众多层次多样化的医保需求上起到了突出的作用。2022年7月，经过公开招标，中国太平洋人寿保险、中国人寿财产保险、中国人寿保险、中国太平洋财产保险、中国人民财产保险、泰山财产保险、平安财产保险、中华联合财产保险、阳光财产保险、安诚财产保险10家商业保险公司中标，共同组成2022—2025年度齐惠保共保体，中国太平洋人寿保险为新一期的“淄博

齐惠保”主承保。“淄博齐惠保”项目产品将在“保障升级服务升级”方面突出做好哪些方面的工作？一共涉及四方面。一是推动保障升级。结合2021年度产品特点，做好2022年度产品方案的升级工作。面向基本医疗保险全体参保人员，扩大保障范围，努力满足不同年龄段、不同身体状况及不同保障需求的参保人的多层次的医疗保障需求。二是提升覆盖范围。在

2021年基础上，放开多种投保渠道，参保人可以用医保个人账户余额等更多的资金渠道投保齐惠保，减轻投保人经济负担。三是优化理赔服务。持续完善“一站式理赔”“智能化理赔”系统，简化理赔资料和申请手续，“让数据多跑路，群众少跑腿”，准确、合理、快速、及时地做好理赔服务，提升参保人服务体验。四是确保可持续发展的原则，合理制定保障方案，科学

厘定保险费率，管控运营成本，使保费资金最大限度地惠及参保人群，让利于民，确保产品的普惠性和可持续性。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思 通讯员 刘璐璐



扫描“鲁中晨报”APP二维码可看共保体成立现场视频

淄博17岁小伙 征服7546米 “冰山之父”

父子同登顶 刷新多项淄博纪录

淄博8月1日讯 “完成这次登山，我变得更加自信了。”8月1日下午，17岁的淄博小伙唐兆骋对记者说，他和父亲唐锋挨着坐，脸上皆黑白分明，那是防护眼镜和高山日晒给他们留下的印记。7月25日上午11点，父子俩登顶海拔7546米的慕士塔格峰。

唐锋曾于2017年7月28日首登慕士塔格峰，时隔5年二次征服此山。截至目前，登顶该山的淄博人不足十人，唐锋是首个二次登顶的，唐兆骋则是年龄最小的一个。唐兆骋目前就读于淄博高新区外国语学校。

慕士塔格峰位于新疆维吾尔自治区阿克陶县与塔什库尔干塔吉克自治县交界线上，终年积雪不化，被称为“冰山之父”，是一座攀登爱好者追逐梦想的山峰。

用唐兆骋的话说，这次登山有些“突然”。大概在两个月前，唐锋向儿子提出攀登慕士塔格峰，唐兆骋觉得可以试一试，没有犹豫就答应下了。

之所以爽快答应，是因为他心里有两大砝码，一是自己上过体校，平时也一直坚持锻炼，身体素质好，另外就是有父亲唐锋陪同。

2017年7月28日，唐锋登顶慕士塔格峰，2019年5月22日，他又成功登顶珠穆朗玛峰，成为淄博登山第一人。受父亲影响，唐兆骋也有“走出去看大千世界”的向往，并一直通过艰苦训练做着准备。

7月11日，他和父亲随专业团队抵达喀什休整，次日抵达慕士塔格峰海拔4400米的大本营，随后开始两次拉练：先从小营上到5500米C1营地，再下撤到大本营休息；从大本营上6200米C2营地，再撤回大本营。

拉练途中，唐兆骋还遭遇过险情。从C2营地往C1营地下撤途中，太阳出来后，一块冰坡的冰面有些融化，穿着踏雪板的唐兆骋没采用父亲教的登山步而发生滑坠，滑落十多米后才在翻滚中停住。目睹了这一幕的唐锋吓出了冷汗：“差点掉进冰裂缝！”

他们再次从大本营出发，上到了

6840米的C3营地。在C3休整后，7月25日凌晨3点，父子俩和其他队员、向导开始冲顶。那一夜，在缺氧中醒来的唐兆骋并没有睡好，爬了一两个小时他感觉越来越疲惫，跟随着父亲的脚步，感觉像是“梦游上去的”。快登顶时，他还经历过绝望时刻：天气不好下着雪，四下白茫茫，人也走散了，他怎么也找不到峰顶的那个小平台。“我就往前一直走一直走，后来终于看到了父亲，我们一起找到了峰顶的小旗子。”在峰顶逗留十分钟并拍照留念后，父子俩开始下撤，并于当天下午6点安全抵达大本营。

回忆登顶时刻，唐兆骋说：“感觉很好，之前付出很多很不容易，终于成了。整个人焕然一新，有‘会当凌绝顶，一览众山小’的感觉。”在他眼里，登顶珠峰的父亲是疯狂的，自己登上“冰山之父”也很疯狂。唐兆骋发朋友圈说：“这是18岁之前送给自己最好的礼物。”

经历过7000米之上雪山的艰苦攀登，唐兆骋有不一般的收获：一直在自己梦里的纯净星空，亲眼目睹；此次登山接触的那些攀登者的非凡经历让他震撼；感到了自己的渺小，也增强了自信心……

“我的初衷就是让孩子吃点苦、锻炼一下，在登山中感悟登山精神，让他更从容地面对生活和今后工作中的困难。从结果看，超出了我的预期。”唐锋有些自豪地说。

作为资深登山者，唐锋同时提醒，现在有越来越多的年轻人对户外探险产生兴趣，但“探险不冒险”“热爱生命”“热爱自然”是基本原则，要尝试高海拔登山运动，必须进行充分的体能训练及安全知识、自救技能等方面的学习，再去考虑如何实现梦想，切勿盲目攀登。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 见习记者 张靖怡



唐兆骋(右)与父亲唐锋登顶后合影。



登山途中的唐兆骋



结束登山的唐兆骋，脸上黑白分明。

冲顶慕士塔格峰途中

